



విశాల భారతి

తెలుగు దినపత్రిక



24 గంటల కరెంట్ కావాలా? 3 గంటలు కావాలా?

- ▶ కర్ణాటకలో కాంగ్రెస్ ఏ పార్టీ తీసుకొచ్చింది?
- ▶ కాంగ్రెస్ వస్తే రైతులకు గోసే
- ▶ పాలమూరును చూస్తే నా కళ్లల్లో నీళ్లు తిరిగివ?
- ▶ ఇప్పుడు మొత్తం పరిస్థితి మారిపోయింది :కేసీఆర్

విశాలభారతి, తెలంగాణ బ్యూరో:

దేశంలో వ్యవసాయానికి 24 గంటల పాటు నాణ్యమైన ఉదిత విద్యుత్ ఇచ్చే ఏకైక ప్రభుత్వం మాదే. ఏ రాష్ట్రానికి వెళ్లినా అక్కడి రైతుల పరిస్థితి ఏంటో తెలుస్తుంది. ఇవాళ కాంగ్రెస్ వాళ్లు పచ్చి ఎన్నో వాగ్దానాలు చేస్తున్నారు. పక్కన ఉన్న కర్ణాటకలో వాళ్లు ఏ పాటి కరెంట్ ఇస్తున్నారో అందరికీ తెలుసని బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు, సీఎం కేసీఆర్ అన్నారు. కాంగ్రెస్ వస్తే రైతులు గోస పడక తప్ప దని హెచ్చరించారు. మీకు 3 గంటల కరెంట్ కావాలా.. లేదంటే 24 గంటల కరెంట్ కావాలా? తెలుకోవాలని సూచించారు. తెలంగాణ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా బుధవారం జడ్చర్ల నియోజకవర్గంలో జరిగిన ప్రజా ఆలీయాద సభలో సీఎం కేసీఆర్ పాల్గొని, మాట్లాడారు.



సినప్పటికీ, మహబూబ్ నగర్ ఎంపీగా ఉంటూనే రాష్ట్రాన్ని సాధించిన విషయం ఎప్పటికీ చరిత్రలో నిలిచి ఉంటుందని అన్నారు. అప్పట్లో మనుషులే కాదు.. చెట్లు కూడా బక్కగా ఉండేవి. పాలమూరు గోస చూసి ఎంతో భాదపడ్డాము. కానీ ఇవాళ పాలమూరులో వలసలు ఆగిపోయాయి.. వేరే రాష్ట్రాల నుంచి ఇక్కడకు రైతు కూలీలు వచ్చే పరిస్థితి నెల కొన్నడని కేసీఆర్ చెప్పారు.

సంకర్త చెప్పారు. అందుకే ఇక్కడి నుంచి ఎంపీగా పోటీ చేశాను. ఆ ఎన్నికల సమయంలో డాక్టర్ లక్ష్మారెడ్డి ముందుండి, తన భుజాల మీద భారం వేసుకొని నన్ను ఎంపీగా గెలిపించారని సీఎం కేసీఆర్ అన్నారు.

ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత లక్ష్మారెడ్డి మంత్రి పోటీ చేశాను. ఆ ఎన్నికల సమయంలో డాక్టర్ లక్ష్మారెడ్డి ముందుండి, తన భుజాల మీద భారం వేసుకొని నన్ను ఎంపీగా గెలిపించారని సీఎం కేసీఆర్ అన్నారు.

సీఎం తెలంగాణ కోసం చాలా ఏండ్లు పోరాటం చే



సీఎం కేసీఆర్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి
ఉప్పల్: ఉప్పల్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ నినయర్ నాయకుడు రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి బీఆర్ఎస్ లో చేరాడు. బుధవారం రాత్రి మేడ్చల్ లో జరిగిన బీఆర్ఎస్ బహిరంగ సభలో సీఎం కేసీఆర్ సమక్షంలో పార్టీ తీర్మానం పుచ్చుకున్నాడు. రాగిడి లక్ష్మారెడ్డికి సీఎం గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఆయనతోపాటు అనుచరులు, ఇతర నాయకులు బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బండారు లక్ష్మారెడ్డి, వీసీసీ మాజీ కార్యదర్శి పూడూరి జివేందర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తెలంగాణ మేమే ఇచ్చినం

రాజకీయంగా నష్టపోతామని తెలిసినా జనం కోసం ఇచ్చినం

- దొరల తెలంగాణ ప్రజల తెలంగాణ కోసం పోరాటం
- కేసీఆర్ హామీలు ఏమయ్యాయి?
- దళితులకు మూడేకరాలా భూమి ఏమైంది?
- కేసీఆర్ పై ఐటీ కేసులు ఎందుకు ఉండవు?
- ములుగు బహిరంగసభలో రాపాల్ గాంధీ

విశాలభారతి, హైదరాబాద్:
తెలంగాణ తామే ఇచ్చామని రాపాల్ గాంధీ స్పష్టం చేశారు. రాజకీయంగా నష్టపోతామని తెలిసినా ప్రజల కోసం ఇచ్చామన్నాడు. కేసీఆర్ ఇచ్చిన హామీలు ఎందుకు నెరవేరలేదని ప్రశ్నించారు. రాష్ట్రంలో దొరల తెలంగాణ.. ప్రజల తెలంగాణ మధ్య ఎన్నికలు జరుగుతున్నాయని కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాపాల్ గాంధీ వ్యాఖ్యానించారు. ములుగులో నిర్వహించిన కాంగ్రెస్ విజయభేరి సభలో రాపాల్ పాల్గొని ప్రసంగించారు. 2004లో కాంగ్రెస్ పార్టీ తెలంగాణ ఇస్తామని హామీ ఇచ్చింది.. ఆ హామీని కాంగ్రెస్ ఎలా సాకారం చేసిందో ప్రపంచమంతా చూసినన్నారు. సాధారణంగా తమకు నష్టం కలిగించే నిర్ణయాలు పార్టీలు తీసు

కోవని, కాంగ్రెస్ మాత్రం తనకు నష్టం కలుగుతుందని తెలిసినా తెలంగాణ ఇచ్చిందన్నారు. **బీఆర్ఎస్, ఎంఐఎం, బీజేపీ ఒక్కటే** "తెలంగాణలో బీజేపీ చిరునామా కోల్పోయింది. ఇక్కడ బీఆర్ఎస్ గెలవాలని బీజేపీ కోరుకుంటోంది. బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ కలిసి పనిచేస్తున్నాయి. వాటితో ఎంఐఎం కూడా కలిసి ఉంది. పార్లమెంట్ లో భాజపా ప్రవేశ పెట్టిన అన్ని బిల్లులకు బీఆర్ఎస్ మద్దతు తెలిపింది. కాంగ్రెస్ ను ఓడించేందుకు బీఆర్ఎస్, బీజేపీ, ఎంఐఎం మిలాఖత్ అయ్యాయి. కేసీఆర్ పై సీబీఐ, ఈడీ, ఐటీ కేసులు ఏమీ ఉండవు.. ఇదే భారాన, భాజపా మిలాఖత్ కు నిదర్శనం. నన్ను కేంద్ర ప్రభుత్వం ఎన్నో రకాలుగా వేధించింది.. కానీ, కేసీఆర్ పై మాత్రం ఒక్క

ఇచ్చిన మాటను నిలబెట్టుకున్నాం
"కేసీఆర్ గతంలో ఎన్నో హామీలు ఇచ్చారు. దళితులకు 3 ఎకరాల భూమి ఇస్తామన్నాడు.. ఇచ్చారా? ఇంటికో ఉద్యోగం ఇస్తామన్నాడు.. ఇచ్చారా? డబ్బో బెట్ రూమ్ ఇచ్చి కట్టిస్తామన్నాడు.. ఎంత మందికి ఇచ్చారు. లక్ష రూపాయలు రుణమాఫీ చేస్తామన్నాడు.. ఎంత మందికి చేశారు? కాంగ్రెస్ పాలిత రాష్ట్రాల్లో ఇచ్చిన హామీలన్నీ మేం నెరవేర్చాం. రాజస్థాన్ లో అందరికీ ఉచిత వైద్యం ఇస్తామన్నాం.. అమలు చేసి చూపాం. రూ.25 లక్షల వరకు ఉచితంగానే వైద్యం అందిస్తున్నాం. రాజస్థాన్ లో ఉచిత వైద్యం ఏదోక దేశంలోనే అద్భుతంగా ఉంది. ఛత్తీస్ గఢ్ లో ధాన్యం క్లింట్ లో రూ. 2,500కు కొంటున్నాం. దేశంలోనే వరి ధాన్యం కొనుగోలు ధర ఛత్తీస్ గఢ్ లోనే ఎక్కువ. కర్ణాటక వెళ్ల చూడండి.. అక్కడి బస్సుల్లో మహిళలకు ఉచితంగా ప్రయాణిస్తామన్నాడు. ప్రతి నెలా మహిళలకు వారి అకౌంట్ లోకి ఉచితంగా డబ్బు పడుతోంది. ఇచ్చిన మాటను కాంగ్రెస్ తప్పకుండా నిలబెట్టుకుంటుంది" అని రాపాల్ గాంధీ అన్నారు.

కేసు కూడా ఉండదు. మీరు భారానకు ఓటు వేస్తే భాజపాకు వేసి నట్టే" అని రాపాల్ గాంధీ అన్నారు.



ప్రవల్లిక కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన కేటీఆర్

- ఆమె తమ్ముడికి ఉద్యోగం
విశాలభారతి, హైదరాబాద్: హైదరాబాద్ లోని అశోకనగర్ హాస్పిటల్ ఉద్యోగిని చనిపోయిన వరంగల్ విద్యార్థిని మర్రి ప్రవల్లిక కుటుంబానికి మంత్రి కేటీఆర్ భరోసానిచ్చారు. ప్రవల్లిక కుటుంబ సభ్యులు బుధవారం ప్రగతిభవన్ లో బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మంత్రి కేటీఆర్ ను కలిశారు. కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చి, వారికి ధైర్యం చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ.. ప్రవల్లిక కుటుంబానికి జరిగిన సష్టాన్ని ఘాట్యలేమని అన్నారు. ప్రవల్లిక మరణానికి కారణమైన వ్యక్తిని పట్టుకొని, చట్టపరంగా శిక్ష వదలాల



జనసేన మద్దతు కోరిన బీజేపీ

సెటిల్డ్ ఓట్లపైనే ఆశలు
విశాలభారతి, హైదరాబాద్: జనసేన అధ్యక్షుడు పవన్ కల్యాణ్ ను తెలంగాణ బీజేపీ వీసీ కిషన్ రెడ్డి, ఆ పార్టీ రాజ్యసభ సభ్యుడు లక్ష్మణ్ కలిశారు. త్వరలో జరగనున్న తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీజేపీకి మద్దతివ్వాలని కోరారు. అయితే ఈ విషయంపై పార్టీలో చర్చించి నిర్ణయం ప్రకటిస్తామని పవన్ కల్యాణ్ చెప్పినట్లు సమాచారం. తెలంగాణలో జనసేన పోటీపై ఇప్పటివరకూ క్షాంతి రాలేదు. 32 నియోజకవర్గాలకు జనసేన ప్రచారం చాలా దురదృష్టకరమని, కానీ ప్రతిపక్షాలు దీన్ని రాజకీయం చేస్తున్నాయని అన్నారు. అమ్మాయిని వేధించి, ఆమె చావుకు కారణం అయిన వ్యక్తిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని, ఇలాంటి సంఘటనలు మునుందు జరగకుండా



'అలయ్ బలయ్' కార్యక్రమానికి కాసానికి ఆహ్వానం

ఆహ్వాన పత్రికను అందజేసిన దత్తాత్రేయ కూతురు విజయలక్ష్మి
బీసీల వికృత, ఆత్మగౌరవం కోసం పోరాటం చేస్తున్న 'కాసాని'
విశాల భారతి, హైదరాబాద్:
"అలయ్ బలయ్" అంటే దత్తాత్రేయ.. తెలంగాణ సంప్రదాయానికి నిలువెత్తు నిదర్శనం.. మన తాత ముత్యాల నుంచి వస్తుంది తెలంగాణ మర్యాద.. హైదరాబాద్ లో దసరా పండుగ ఆది పెద్ద పండుగ. కాగా బండారులు, ప్రేమానురాగాల సజీవ సౌక్యం అలయ్.. బలయ్ దసరా పండుగ తర్వాత హైదరాబాద్ లో హర్వానా గవర్నర్ బండారు దత్తాత్రేయ భారీ లో హర్వానా గవర్నర్ బండారు దత్తాత్రేయ నిర్వహించడం ఆనవాయితీగా వస్తుంది. ఈ సందర్భంగా గవర్నర్ బండారు దత్తాత్రేయ మానికీ టీటీడీపీ అధ్యక్షుడు కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ హాజరు కావాలని దత్తాత్రేయ కూతురు



కోడ్ ఉల్లంఘించిన నారాయణఖేడ్ ఎమ్మెల్యే

నారాయణఖేడ్, విశాల భారతి: నారాయణ ఖేడ్ ఎమ్మెల్యే ఓట్ల కోసం క్రైస్తవులను ప్రలోభ పెట్టేందుకు ఎన్నికల కోడ్ ను ఉల్లంఘించారు. నారాయణఖేడ్ లో చర్చిని నిర్మించి ఇస్లామిని స్వయంగా భూమి పూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఎన్నికల కోడ్ కు ముందు రోజు వరకు వివిధ కుల సంఘాల భవనాలకు శంకుస్థా



గెలిపించండి మరింత అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తా

డికంపల్లి గ్రామంలో పెద్ద ఎత్తున ఎన్నికల ప్రచారం
అర్చూర్, విశాల భారతి: అర్చూర్ నియోజక వర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న తన గెలుపు వచ్చే రోజుల్లో అభివృద్ధికి మరోమారు అని పీయూసీ చైర్మన్, ఎమ్మెల్యే బీఆర్ఎస్ నిజామాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జీవన్ రెడ్డి అన్నారు. నమస్తే నవనాథ పురం కార్యక్రమంలో భాగంగా బుద్ధవారం డీకంపల్లి గ్రామంలో "ప్రజాశీర్షాద యాత్ర" నిర్వహించారు. ఆయన డీకంపల్లిలో పర్యటిస్తూ అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్నారు. బీఆర్ఎస్ నేతలతో కలిసి గ్రామంలోకి అడుగు పెట్టిన జీవన్ రెడ్డికి ప్రజలు దప్ప వాయిద్యాలు, మేళతాళాలతో ఘన స్వాగతం పలికారు. మహిళలు బోనాలతో



నేడకు కల్వరీ చర్చి పాస్టర్ ఉపవాస దీక్షల ముగింపు

ముగింపు సభకు ఏర్పాటు పూర్తి.
భారీగా తరలివస్తున్న క్రైస్తవులు
డిక్షల ముగింపు సభకు క్రైస్తవులు ఒక రోజు ముందుగానే సభ వద్దకు భారీగా చేరుకుంటున్నారు. ఉపవాస దీక్షలకు ప్రత్యేక ఉండడంతో ఈ సభకు మంచి స్పందన జిల్లాలో పాటు ఇతర రాష్ట్రాలు, దేశ నలుమూలల నుంచి క్రైస్తవులు సుమారు 2 లక్షల మంది హాజరవుతారని కల్వరీ చర్చి నిర్వాహకులు తెలిపారు. భారీగా ప్రజలు తరలివస్తుండడంతో ఎటువంటి సమస్యలు తలెత్తకుండా బోలీసులు భారీ బందోబస్త్ నిర్వహించారు.



ఆశీర్వదించండి, అభివృద్ధి చేస్తా ప్రియదర్శిని మేడి

సకీరేకట్ విశాలభారతి: సన్ను ఆశీర్వదించండి అభివృద్ధి చేస్తా అని బిమ్మిపాల్గి సకీరేకట్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మేడి ప్రియదర్శిని అన్నారు. చిల్కాశ్రీ కన కదుర్లమ్మ ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి ప్రచారాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మేడి ప్రియదర్శిని మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతులపై వివక్షత చూపుతుందన్నారు. రాష్ట్రంలో పాలు దొరుకుతాయో లేవు కానీ మద్దతు మాత్రం ఏరులై పారుతుందని విమర్శించారు. యువతకు మద్యానికి బానిసలుగా చేసి ఉద్యోగాలు ఇవ్వ



ప్రచారంలో దూసుకెళ్తున్న 'డాక్టర్ సంతోష్'

కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారంటీలను విలసిల్లాలని ప్రచారం
సంతోష్ కి వీరరాజునాలు పలుకుతున్న ప్రజానీకం
పినపాక నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి బలం, బలం పెరుగుతుంది. పోలింగ్ సమయం దగ్గర పడుతున్న కొద్ది అభ్యర్థులతో పాటు ప్రజా ప్రతినిధులు నాయకులు కార్యకర్తలు కూడా ప్రచారాన్ని ముమ్మూరు చేస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ పేదలకు ఇస్తున్న ప్రాధాన్యతను వివరించి ప్రచారంలో దూసుకెళ్తున్నారు. ప్రధానంగా ఫిస్కుల్, పాట్యాన్, ట్యూటర్లను వేదికగా చేసుకుని ప్రచారాన్ని కొనసాగిస్తున్నారు ఎవరూ ఫిస్కుల్ వాట్యాన్ స్టేటస్ మానిన దాక్టర్ సంతోష్ కుమార్ ఉండటం గమనార్హం. సంతోష్ కుమార్ పినపాక నియోజక వర్గంలో యువతలో మంచి ఫాలోయింగ్ పెంచు కున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇస్తున్న ఆరు గ్యారంటీలను నిరూపించుకుంటున్న ప్రాధాన్యతను బట్టి యువత సంతోష్ కుమార్ వెంటే అంటున్నారు. నియోజకవర్గంలోని యువత ఆయా ఫోటోలు ఆడియో వీడియోలు లైకులు షేర్లు గ్రూపుల్లోనూ ప్రచారాలు హోరాహోరీగా చేస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ప్రజా ప్రతినిధులు కార్యకర్తలు ఇంటింటికి వెళ్లి నేరుగా ఓటర్ నీ కలిసి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇస్తున్న హామీలను, పేద బడుగు బలహీన వర్గాల అందరికీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అండగా ఉంటుందని భరోసా ఇస్తున్నారు. బడుగు



బలహీన వర్గాల పార్టీ కాంగ్రెస్ పార్టీ, రైతులకు న్యాయం జరగాలన్న రైతు పండించిన పంటకు పొలంను ధర ఇవ్వాలన్న యువతకి మంచి భవిష్యత్తు ఉండాలన్నా, కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి ని కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చాక నిరుద్యోగుల రావాలని తన రాజకీయ పూర్వచనతో అన్ని కష్టాలను తీరడానికే కాంగ్రెస్ పాలన విఫలమైందని అంటుంది. ఇచ్చిన హామీలను నిలబెట్టుకోలే

కొండాపురంలో జోరుగా కాంగ్రెస్ ప్రచారం

- ▶ ఆరు గ్యారంటీ స్కీమ్ పై గడప గడపకు వెళ్లి అవగాహన
- ▶ హనుమాండ్ల రూపీరెడ్డిని గెలిపించుకుందామని పిలుపు

తొర్రూరు, విశాల భారతి: పాలకురి నియోజక వర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజలు ఇంటింటా ప్రచారాన్ని హోరెత్తిస్తున్నాయి. నియోజక వర్గ ఇన్చార్జి హనుమాండ్ల రూపీరెడ్డి అదేసాలతో 'గడప గడపకు కాంగ్రెస్.. పల్లె పల్లెకు రూపీరెడ్డి' కార్యక్రమంలో భాగంగా కొండాపురం గ్రామంలో గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బుద్ధవారం ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆరు గ్యారంటీ స్కీమ్ల గురించి ప్రజలకు వివరించారు. ఎక్కడైనా పాలకులు



ఘనంగా బతుకమ్మ పండుగ

అర్చూర్, విశాల భారతి: బుద్ధవారం అర్చూర్ పట్టణంలోని పిన్నా మల్లన్న ఆలయం వద్ద బేకెస్కోస్టాఫ్ కంప్యూటర్స్ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో బతుకమ్మ పండుగను ఘనంగా నిర్వహించామని బేకెస్కోస్టాఫ్ సంస్థ చైర్మన్ జితేందర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఆనంతరం ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన జీ బీ షౌండేషన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు అయిన నివేదన్ గుజరాతి మాట్లాడుతూ ఆశ్రయము మాన చుద్ద పౌడ్రామి నుండి తొమ్మిది రోజుల ముందు బతుకమ్మ పండుగను (సప్తమి పండుగ) యావత్ తెలంగాణ వ్యాప్తంగా మహిళలు ఎంతో ఉత్సాహంగా, ఆనందంగా, అంగరంగా వైభవంగా చేస్తూ ఘనంగా అది పాడారు. తెలంగాణ మహిళలకు అయిన నివేదన్ గుజరాతి బతుకమ్మ పండుగ ఆత్మీయ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో కంప్యూటర్స్ ఫాకల్టీ ఈశ్వరి, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఆయుర్వేద వైద్యం ఆలస్యంగా తగ్గుతాయనేది అపోహ



డాక్టర్ సంధ్యారాణి
సైదాపూర్, విశాల భారతి: సాధారణ వైద్య పద్ధతులతో పోలిస్తే ఆయుర్వేదంలో అనారోగ్య సమస్యలు చాలా ఆలస్యంగా తగ్గుతాయనే అపోహ ఉందని డాక్టర్ సంధ్యారాణి అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఇది నిజం కాదు. ఇంగ్లీషు మెడిసిన్ తో పాటు ఆయుర్వేదం వైద్యంతో కూడా వేగంగా రోగాన్ని నయం చేయొచ్చు. త్వరగా తగ్గవని కొందరు దీర్ఘకాలిక వ్యాధిగ్రస్తులు ఎక్కువ ఆయుర్వేదం వైద్యానికి వస్తుంటారు. ఆయుర్వేదం మందులు వాడితే వేడిచేస్తుందనే అపోహ కూడా ఉంది. ఇది నిజం కాదు. అది శరీరతత్వం, రోగ నిరోధక శక్తిని బట్టి ఉంటుంది. అంతే తప్ప వేడి చేస్తాయనేది అపోహ మాత్రమే. పూర్వకాలంలో మన పూర్వీకులు మన ఇంటి పరిసరాలు, వంటింటిలో ఉండే జివజాలను వాడే రోగాలను నియంత్రించుకునే వారు. ఇప్పుడు కూడా అలాగే చేయటం ద్వారా నయం చేసుకోవచ్చు. మన ఆహారంలో పండ్లు, తాజా కూరగాయలు, నెయ్యి, మజ్జిగ, సువ్వులు వంటివి తీసుకోవాలని వ్యాధిగ్రస్తులకు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిబ్బంది సామి మహిళలు తగితులు పాల్గొన్నారు.

